

香港文匯報

訊（記者 梁靜儀）

無線的《回歸光影頌》

劇集系列，第二個單元劇

《母親的乒乓球》由陳耀全

(Andy)監製、冼翠貞編審、陳

展鵬、陳自瑤(Yoyo)、李欣

禧、李爾晨及楊證樺等演出，將於5

日晚播映。陳自瑤以平實造型淡妝

扮演貼地暖心媽媽，她又大讚做對

手的小演員有天分又醒目。



《母親的乒乓球》小演員球技佳記性好

陳自瑤淡妝演活暖心媽媽



◆陳自瑤與陳展鵬今次「雙陳配」有驚喜。



◆欣禧演戲好有自己詮法，可以帶給觀眾不少新鮮感。

慶回歸祖國25周年文藝晚會 全港逾180萬觀眾全程收睇

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）由康樂及文化事務署策劃、TVB製作之《慶祝香港回歸祖國二十五周年文藝晚會》（下稱：文藝晚會）節目於7月1日晚播出，今次動員逾700人參與演出，星光熠熠，節目並透過各免費電視頻道播映，吸引全港逾180萬觀眾全程收睇，當中翡翠台跨平台收視有42.5點，高踞上星期節目收視第一位。

根據CSM媒介研究收視數據顯示：《文藝晚



◆《慶祝香港回歸祖國二十五周年文藝晚會》群星雲集。

為祝賀香港回歸祖國25周年，無綫特別推出《香港回歸25周年獻禮》，當中包括戲劇及綜藝節目。《回歸光影頌》劇集系列一共有5個單元劇及一套15集連續劇，並自4日晚起，逢周一至周五晚上八點半翡翠台播映。其中劇集《母親的乒乓球》故事講述十歲的余卓穎（李欣禧飾）熱愛打乒乓球，並受到透過內地專才計劃來港的教練郭一（陳展鵬飾）賞識。本身表現卓越的卓穎因勝負欲過重未能承受挫敗陷入低潮，加上與母親芷昕（陳自瑤飾）溝通不足漸生隔閡，一度意氣用事揚言放棄打乒乓球，與母親及教練相繼產生矛盾……最終芷昕憑堅毅不屈精神感動了女兒，卓穎亦因感受到母親及教練的愛護，蛻變成更強大的運動員，這是一個暖心的感人小故事。

與陳展鵬再合作富新鮮感

劇中Yoyo為「博愛女一笑」挑戰打乒乓球，現實生活中並不擅長乒乓球的她，對同劇小演員欣禧既能應付演戲，又能打出好球大表佩服：「佢雖然第一次做戲，但出奇地做得好好，記對白好快好醒目。」為演好貼心母親，Yoyo又謂不但多個場口以淡妝上陣，團隊在造型及人設上亦花了不少心思：「造型係想做到好普通，似番一個住屋邨嘅單親媽媽，角色情緒亦有乜大起伏，純粹係想溫情喲，希望可以畀到多啲真實感觀眾。」Yoyo笑指是次是與展鵬相隔多年後再合作，雖然對方已忘記，但再合作都頗有新鮮感。

至於劇中靈魂人物欣禧，更獲監製Andy

讚不絕口：「呢個角色我哋創作時做咗好多資料搜集，一早鎖定要搵識打乒乓球嘅女仔，欣禧5歲開始打乒乓，我同佢都好有緣分，第一次同佢試戲時佢已經好多自己詮法，好有potential（潛質），所以我幾快就決定用佢。」

Andy透露欣禧與Yoyo有場闊交談戲，一take過完成：「佢掂爛嘢再走上床喊，我只係拍咗一take，佢已經做到我要求嘅。」Andy透露欣禧是透過內地專才計劃來港的張抗抗教

練的學生，並感激張

教練為劇組提供

了不少重要資

訊及創作靈

感。此

外，他又

大讚「雙

陳配」

有驚喜：

「兩位演

員都有突

破，因為佢

哋本身都有小

朋友，所以佢哋

演時會代入到啲自己

嘅入去，演出嚟會多

層次。」



◆陳自瑤在劇中與欣禧有大量對手戲。

小型活動補祝生日 林奕匡破戒嘆蛋糕

香港文匯報訊（記者 文芬）

林奕匡（Phil）愛音樂，亦愛創作，但

私底下，是個愛錫fans

的暖男！近日他應邀出

席由fans發起的小型活

動，補祝生日，他趁機與

fans聚一聚。Phil在即興自彈

自唱環節，原意是考歌迷的記

性，結果卻考起自己，差點忘詞！

活動時間雖短，但參與的fans均可以

與Phil合照留念，有得玩又有得食，度過愉快的周日，所有人盡興而歸！

受疫情影響，Phil已經有兩年沒有舉辦

生日會，就算有其他活動，他也難以抽空與

fans好好交談，所以今次可以舉行小型聚

會，Phil感到非常開心！「過往呢兩三年有好多活動都取消，可以同fans聚會嘅機會或表演都可能實現唔到，所以好開心今日可以實現到！希望之後都可以順順利利，生日願望係嚟緊再無阻滯。個人願望就係一家人平平安安、健健康康，事業順利，最簡單嘅就好想要，嚟願望好老套㗎，哈！哈！」

在活動中，數十位預先報名的Phil粉一早

到場布置，等到主角到場一刻，立即大合唱

《一世同學》來迎接，令Phil十分開心！

Phil走勻全場與fans交流，面對較怕醜或新

面孔的fans，Phil更貼心地走到對方身邊，

把握與每位參加者交談的機會，全場氣氛輕鬆愉快。

之後到Phil的演出時間，能唱能彈的他當

然不負眾望獻技，他起初打算應要求唱些較

少機會公開演唱的作品，後來他笑言好像

「考試」，由考fans變成考自己記性，他一

度笑言怕唱得太冷門，會記不起歌詞。不

過，參加活動的fans卻「順利過關」，無論

Phil如何出題，他們都可以跟着合唱，甚至

Phil一彈出前奏便報以歡呼聲。

由於今次活動的其中一個主旨是為Phil補

祝上月的生日，所以fans特地準備幾個不同

款式的蛋糕給他，正在落力Keep fit的Phil

見到fans的美意，又怎好拒絕呢？所以也忍



◆林奕匡應邀出席由fans發起的小型活動。

不住破戒，一飽口福。Phil邊吃蛋糕邊笑言：「切細細嚟畀我好喇，我已經兩個月無食過薯片，勁耐無食雪糕，我幾敬業呀，哈哈！因為食親皮膚都會差咗，而且新年期間因為疫情留喺屋企，去唔到Gym room，重咁好多，而家跑返步，又戒口喲喇……」

活動尾聲安排參加者逐一與Phil拍照，另再抽出幸運兒與Phil自拍即影即有相片，fans們十分自律，與Phil合照期間不忘保持適當的社交距離，反而Phil擔心fans企得太開，合照時會拍不到對方。另有不少fans把握機會，拿着Phil的專輯等向他索簽名，Phil當然無托手擇，大家都滿載而歸。



◆徐榮自認愛嬌仔女可減壓。

甄子丹讚內地高鐵冠絕全球

香港文匯報訊（記者 文芬）

有「宇宙最強」之稱的甄子丹（丹爺）最近身處內地，並趁着工作空檔，偕老婆汪詩詩到處遊玩，享受二人世界。

丹爺近日在社交網分享影片，片中可見夫妻兩人一身休閒打扮，興奮地跑去坐高鐵，還在蘇州北站跟列車拍照，又在車廂內合照，顯得十分恩愛。

除了上載影片，子丹在貼文以英文寫道：「在我們因拍攝工作要再次分開之前，我和太太去了祖國一些最浪漫、最美麗的地方，坐高鐵從蘇州去到杭州，我覺得這是世上最好的子彈列車！」丹爺對內地高鐵讚口不絕。

◆甄子丹



◆甄子丹在蘇州北站拍照留念。



◆甄子丹兩夫婦在車廂內合照。



◆吳若希開心地分享育兒心得。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）由余安安、羅敏莊、陳凱琳擔任主持的《日日媽咪聲》第二輯，3日晚播出的第11集，請來吳若希（Jinny）、徐榮及胡渭康擔任嘉賓。

育有一子一女的Jinny分享育兒心得，Jinny透露囡囡比較斯文，囡囡則屬於放飛自我類型，最鍾意不穿衫周圍走，相當搞笑。學習能力方面，兩姊弟亦有很大差別，Jinny指家姐語言能力較佳，細佬則運動能力較強。

Jinny表示：「囡囡成日嬲住媽咪，囡囡就每朝起身會好Sweet咁去噏爸爸，同埋囡囡好易呷醋，我攬住爸爸或者細佬，但就會問：『點解你冇攬我？』」Jinny又笑指一對子女在

家中地位最高，工人姐姐和寵物緊隨其後，老子公則排在最尾：「工人姐姐地位好高，因為要幫手湊小朋友，小朋友都特別嬲佢哋，我都覺得有少少對唔住老公！」

徐榮熟手剪臍帶

同樣育有一子一女的徐榮，透露最愛嬲仔女，放工回到家就會攬實女兒減壓。他的一對子女年紀相差9年，徐榮指有過第一次湊仔經驗後，到照顧囡囡時就變得更得心應手，而最難忘則是入產房剪臍帶，他說：「第一次剪臍帶騰震震，好似剪腸粉咁，要兩隻手先至剪到，第二次就好熟手，一埋到去就即時用兩隻

手！」

現年56歲的胡渭康，到30歲才得悉自己是養子，雖然養父母與他沒有血緣關係，但養父母對他的愛相當無私，令他非常感激。他自小熱愛唱歌，15歲時參加了第一屆新秀歌唱大賽，原來亦是多得養母悉心栽培，他說：「媽咪見我咁鍾意唱歌，喺嗰時咁普通嘅家庭環境之下，都請老師返嚟教我唱歌，真係有說話好講！」